KouTposbHas paboTa no reme:
«CooTHOUMIEHHEe MekKAY CTOPOHAMH M YIJIaMM TPeyroJbHuKa.
CkansipHoe npou3BeaeHHe BEKTOPOBY.

I eapuanm
1. B tpeyronsuuke ABC £A4 = 45°, Z/B=60°, BC= 3J§ )
Haiinure AC.
2. JIse cTOpPOHBI TpeyroJbHHKA paBHbLI 7 CM U 8 CM, a yron Mexay
HuMmu paseH 120°. Hailignute TpeTbio CTOPOHY TpeyrosibHUKA.
3. Onpenennte Bua TpeyroabHuka ABC, ecnim A (3; 9), B (0; 6),
C (4;2).
4.*B tpeyronsunke ABC AB = BC, ZCAB = 30°, AE — GuccekTpwuca,
BE = 8 cm. Haliaure nuowans tpeyronsHnka ABC.
II gapuanm
1. B tpeyronshuke CDE ZC =30°, ZD=45°, CE= 52
Habiaure DE.
2. JIse CTOPOHbI TPEYroJbHHKA PaBHbl 5 CM M 7 CM, a2 YroJl Mexay
HuMH paseH 60°. HaliaHuTte TpeThio CTOPOHY TPeyTroJbHUKA.
4.*B pombe ABCD AK — 6uccexrpuca yrna CAB, ZBAD = 60°, BK =
= 12 cm. Haliaure miowaas pomba.

KouTpoabHas pabora no reme:
«CooTHOLIEHHE MeKAY CTOPOHAMH M YIJIaMH TPeyroJibHHKa,
CkansipHOe nNpou3BeleHHe BEKTOPOBY.

I sapuanm
1. B tpeyronsuuke ABC £A4 =45°, ZB=60°, BC = 3«/5 .
Haitanre AC.
2, JIse CTOpPOHbI TpeyroJbHHKa paBHbl 7 ¢M U 8 cM, a yrosm Mexay
HiMHU paseH 120°, HalignTe TpeThbio CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.
3. Omnpenennte BUA TpeyroabHuka ABC, ecnim A (3; 9), B (0; 6),
C (4;2).
4.*B tpeyronsunke ABC AB = BC, ZCAB = 30°, AE — Buccektpuca,
BE = 8 cm. Hainpure nuiowanas tpeyronsunka ABC.
IT éapuanm
1. B tpeyronshuke CDE ZC=30°, ZD=45°, CE= 542.
Haitaure DE.
2. Jlse CTOPOHBI TPEYrofJbHUKa paBHbl 5 ¢M M 7 cM, a yron Memxnay
HUMH paseH 60°. Haiiaure TpeThio CTOPOHY TpeyronbLHUKA.

4.*B pombe ABCD AK — 6uccexrpuca yrna CAB, ZBAD = 60°, BK =
= 12 c¢M. Haiiaure nmuowans poMoa.

KouTposbHas pabora no reme:
«CooTHOUMIEHHEe MekKAY CTOPOHAMH M YIJIaMH TPeyroJbHuKa.
CkansipHOe npou3BeaeHHe BEKTOPOBY.

I sapuanm
1. B tpeyronsuuke ABC £A4 = 45°, ZB=60°, BC= 3& :
Haiinure AC.
2. JIse CTOpPOHBI TpeyroJbHNUKa paBHbl 7 CM M 8 CM, a yros Mexay
HuMH pased 120°. Haliante TpeTbio CTOPOHY TpeyTro/bHUKA.
3. Onpenennte Bua TpeyroabHuka ABC, ecnin A (3; 9), B (0; 6),
C (4;2).
4.*B tpeyronsuuke ABC AB = BC, ZCAB = 30°, AE — buccekTpuca,
BE = 8 cm. HaiiauTe nnowans tpeyronbHuka ABC.
II sapuanm
1. B tpeyronsunke CDE ZC =30°, ZD=45°, CE = 5/2.
Haitanre DE.
2. Jlse CTOPOHBI TPEYroNbHHUKA PaBHbl 5 CM M 7 CM, a yroja Mexay
HuUMH paeeH 60°. HaiinyTe TpeThbio CTOPOHY TpeyTroJbHHUKA.
4.*B pombe ABCD AK — Guccekrpuca yrna CAB, ZBAD = 60°, BK =
=12 cm. Haitaure nmnowans poMba.

KouTpoabHas paboTa no reme:
«CooTHOLIEHHE MeKAY CTOPOHAMH M YIjlaMH TPeyrojibHuKa,
CkansipHOe Npou3BeleHHe BEKTOPOBY.

I sapuanm
1. B tpeyronsuuke ABC £A4 = 45°, ZB=60°, BC = 3«/5 .
Haitante AC.
2, JIge CTOpPOHbI TpeyrojibHHKa paBHbl 7 cM M 8 cM, a yros Mexay
HuMH paseH 120°, HaianTe TpeTbIO CTOPOHY TPEYTOJIBHHIKA.
3. Onpenenute BuA TpeyroabHuka ABC, ecnn A (3; 9), B (0; 6),
C (4;2).
4.*B tpeyronsunke ABC AB = BC, ZCAB = 30°, AE — Guccektpuca,
BE = 8 cm. Hainure niowane tpeyronsinka ABC.
IT ¢apuanm
1. B tpeyronshuke CDE ZC=30°, ZD=45°, CE= 542
Haiianre DE.
2. JBe CTOPOHBI TPEYrojbHUKa PaBHbL 5 CM U 7 cM, a yron Meskay
HAMH paseH 60°. HalinuTe TpeThio CTOPOHY TpEyTronbHUKA.

4.*B pombe ABCD AK — 6uccekrpuca yrna CAB, ZBAD = 60°, BK =
=12 cM. Haitaure nuowanb poMoa.



